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Прайс-лист ТОО "DAZE TRADE" действителен с 1 марта 2016 г. 
Цены за единицу продукции в тенге c учетом НДС. 

 
ПРОДУКЦИЯ ИЗ ВСП 

Образец Наименование Размеры 
мм 

Кол-во шт. 
в 1 уп. 

от 1 до 
5 кор. 

От 6 до 
10 к. 

От 11 и 
выше 

 

Лоток 16BK (под курицу) 
(С- 43 – 25) 225*162*35 600 9,50 9,20 8,80 

 

Лоток 20L(С – 42 – 20) 350*100*20 600 12,50 12.00 11,60 

Лоток 23LG 270*135*20 600 12,00 11,80 11,50 

 Лоток 21L  170*85*20 900 5,50 5,00 4,50 

 
Лоток 21L (С – 18 - 20) 170*85*20 900 5,50 5,00 4,50 

 

Лоток 22РG 127*127*10 900 5,50 5,00 4,50 

Лоток 22LG 127*127*20 900 5,50 5,00 4,50 

 Лоток 24 
(влаговпитывающий) 225*135*25 600 17,50 17,00 16,70 

 

Лоток 24K 225*135*30 600 7,00 6,80 6,50 
Лоток 24B 225*135*43 600 12,80 12,50 12,20 
Лоток 24L  225*135*25 600 8,00 7,50 7,00 
Лоток 24L (С – 36 – 20) 225*135*25 400 8,00 7,50 7,00 

 Лоток 25  200*100*25 900 5,50 5,30 5,00 

 

Лоток 25 (С – 27- 25) 200*100*25 900 5,50 5,00 4,90 
Лоток 26Р (С – 26 – 10) 170*127*10 800 5,00 4,50 4,30 
Лоток 26  170*127*25 600 6,00 5,50 5,20 

Лоток 26 (С – 26 – 25) 170*127*25 600 6,00 5,50 5,20 

 

Лоток 26KG (под заказ) 170*127*35 600 8,00 7,50 7,20 

Лоток 27 200*154*33 600 8,50 8,20 7,90 

 

Лоток 28KG 
(влаговпитывающий) 225*150*35 600 18,50 18,20 18,00 

Лоток 28 белый  225*150*28 600 8,50 8,00 7,80 
Лоток 28 белый (С – 41 - 
30) 225*150*28 400 8,50 8,00 7,80 

Лоток 28 желтый 225*150*28 600 11,00 10,80 10,40 

Лоток 28 черный 225*150*28 600 11,50 11,30 11,00 

 

Лоток 29KG 250*170*35 450 11,00 10,50 10,00 

Лоток 30K 290*210*30 300 27,00 26,50 26,00 

Лоток 33KG 275*183*35 300 24,50 24,00 23,50 
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ЛАНЧ-БОКС (ТЕРМО-ПОСУДА) 

Образец Наименование Размеры 
мм 

Кол-во 
шт. в 1 
уп. 

от 1 до 
5 кор. 

От 6 до 
10 к. 

От 11 и 
выше 

 

LB 81 
ланч-бокс без секцион 

247*206*35,
30 (мм) 200 24,00 23,50 23,00 

 

LB 82 
ланч-бокс   2-х секцион 

247*206*35,
30 (мм) 200 24,00 23,50 23,00 

 

LB 83 
ланч-бокс   3-х секцион 

247*206*35,
30 (мм) 200 24,00 23,50 23,00 

 
КОНТЕЙНЕРЫ ИЗ PS  (для кулинарных изделий  и салатов ) 

Образец Наименова
ние Объем в мл размеры, 

мм 
Кол-во 
шт.  в 1 

Цена 
от 1 до 5 
кор. 

От 6 до 
10 к. 

От 11 и 
выше 

 

ПК – 2105 250+70 112* 85 *45 960 14,00 13,80 13,50 

 

ПК – 2108 660 160* 82 *60 800 24,00 23,50 23,00 

 

ПК -  2110 450+150 130* 99 *55 720 18,00 17,50 17,00 

 

ПК – 2112 Н 600+150 130*130*60 600 23,00 22,80 22,60 

ПК – 2112 B 600+350 130*130*80 600 23,00 22,80 22,60 

 

ПК – 2115 800+200 150*150*70 480 26,00 25,50 25,20 

 

ПК - 2116 1000+500 130*130*80 360 27,00 26,50 26,00 

 

ПК – 2117  225*118*88 360 37,00 36,50 36,00 

 

ПК – 2120 1150+400 210*140*70 400 33,00 32,80 32,50 

 

ПК - 2125 1400+750 230*135*90 200 45,00 44,50 43,00 

 

ПК - 2130 2000+400 217*150*87 180 46,00 45,50 45,00 
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Образец Наименова
ние Объем в мл размеры, 

мм 
Кол-во 
шт.  в 1 

Цена 
от 1 до 5 
кор. 

От 6 до 
10 к. 

От 11 и 
выше 

 

Т- 306 
(пироги) d- 230*60 300 43,00 42,50 42,00 

 

К – 313 
(пироги) Т 195*195*77 300 40,00 39,50 39,00 

 

К – 021Л 
(эконом) 
аналог     
ПК-2120 

216*137*65 800 19,50 19,00 18,50 

 

К - 4 228x128x43 1000 12,00 11,50 11,00 

 

К – 015 В 152*152*100 840 19,00 18,50 18,00 

 

К – 015 Н 152*152*65 840 19,00 18,50 18,00 

 

К - 040 264*192*90 400 38,50 38,00 37,50 

 

СШ – 19 К 
(суши) 

188*133*25 
комплект 1400 25,00 24,50 24,00 

 

СШ – 19 Д 
(Суши) 

188*133*25к
комплект 1400 25,00 24,50 24,00 

 

СА – 250     
с крышкой 
(салат) 

d 132*33 1000 9,50 9,00 8,80 

 

СА – 350     
с крышкой 
(салат) 

d 132*39 1000 10,00 9,80 9,50 

 

СА – 500     
с крышкой 
(салат) 

d 132*57 1000 13,00 12,50 12,00 

 

КС  - 250 159x130x29 630 13,50 13,00 12,50 
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Образец Наименова
ние Объем в мл размеры, 

мм 
Кол-во 
шт.  в 1 

Цена 
от 1 до 5 
кор. 

От 6 до 
10 к. 

От 11 и 
выше 

 

КС - 350 159x130x40 600 14,50 14,00 13,50 

 

КС - 500 159x130x56 570 16,50 16,00 15,50 

 

ПТР  - 80К 185x80x83 900 21,00 20,50 20,00 

 

ланч-бокс 
К - 013 216*132*60 600 25,00 24,50 24,00 

 
КОНТЕЙНЕРЫ ПИЩЕВЫЕ C КРЫШКОЙ СЕРИИ КР – 12 ИЗ РР 
(для горячих и холодных продуктов) 

Образец Наименова
ние 

Объем, 
мл 

Размеры, 
мм 

Кол-во шт.  
в 1к. 

От 1 до 
5 к. 

От 6 до 
10 к. 

От 11 и 
выше 

 

КР-12-200 200 111*85*42 1000 10,00 9,50 9,00 

КР-12-250 250 100*75*51 1000 10,50 10,00 9,50 

 

КР-12-350 350 100*75*70 1000 12,00 11,50 10,00 

КР-12-500 500 100*75*100 1000 15,00 14,70 14,50 

 
КОНТЕЙНЕРА ПИЩЕВЫЕ С КРЫШКОЙ СЕРИИ КР – 11 ИЗ РР 
(для горячих и холодных продуктов) 

Образец Наименование Размеры, мм Кол-во шт.  
в 1к. 

От 1 до 
5 к. 

От 6 до 
10 к. 

От 11 и 
выше 

 

КР – 11 - 500 160*135*35,5 300 26,00 25,80 25,50 

КР – 11 - 750 160*135*48,5 300 27,50 27,00 26,50 

 
КР – 11 – 1000 160*135*65,5 300 32,00 33,50 33,00 

 

КР – 11 – 1500 160*135*96 300 38,00 750 37,00 

КР – 11 – 2000 160*135*124,5 300 41,00 40,50 40,00 
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КОНТЕЙНЕР С КРЫШКОЙ СЕРИИ SK – 11 ИЗ РР (ПОД СУПЫ) 
(для горячих и холодных продуктов) 

Образец Наименование Размеры, мм Кол-во шт.  
в 1к. 

От 1 до 
5 к. 

От 6 до 
10 к. 

От 11 и 
выше 

 

SK – 11 – 250 135*135*39,5 500 17,50 17,00 16,80 

SK – 11 – 350 105*105*51,5 500 18,50 18,00 17,60 

SK – 11 – 500 105*105*71,5 500 20,00 19,50 19,00 

 
КОНТЕЙНЕР С КРЫШКОЙ  КРУГЛЫЙ  ИЗ  РР (ПОД СУПЫ) 

Образец Наименование Размеры, мм Кол-во шт.  
в 1к. 

От 1 до 
5 к. 

От 6 до 
10 к. 

От 11 и 
выше 

 

Контейнер круглый 
200 мл d - 95, h - 44 1100 12,50 12,00 11,50 

 

Контейнер круглый 
500 мл d – 95, h - 100 850 14,50 14,00 13,50 

 
ВЕДРА (БАНКИ)  И СОТЫ С КРЫШКОЙ 

Образец Объем, л Кол-во в 
рукаве 

От 1 до 5 
кор. От 5 кор. 

 

485 мл 400 35,00 33,00 
0,8 486 45,00 43,00 
1,18 300 50,00 48,00 

    
2,2 50 рук 95,00 90,00 
3,0 70 123,00 120,00 
5,6 200 193,00 190,00 

    
    

 
УПАКОВКА ДЛЯ ТОРТОВ 

Образец Наименование Размеры мм Кол-во 
шт. в 1 к. 

От 1 до 5 
к. 

От 6 до 
10 к. 

От 11 и 
выше 

 

Т – 170 К 
(комплект)   234*234*108 240 67,00 66,00 65,00 

 

Т – 170 Д 
(комплект) 245*245*26 480 67,00 66,00 65,00 
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Образец Наименование Размеры мм Кол-во 
шт. в 1 к. 

От 1 до 5 
к. 

От 6 до 
10 к. 

От 11 и 
выше 

 

Т – 210 К 
(комплект) d- 245*120 240 68,00 67,00 66,00 

 

Т – 210 Д 
(комплект) d- 245*10 480 68.00 67,00 66,00 

 

Т – 235 К 
(комплект) d- 265*120 200 78,00 76,00 75,00 

 

Т – 235 Д 
(комплект) d- 265*10 400 78,00 76,00 75,00 

 

Т- 300 К d- 330*125 50 135,00 132,00 130,00 

 

Т- 300 Д d- 330*10 250 135,00 132,00 130,00 

 

Каретка 
под яйцо 
из PS 

Казахстан На 10 (яиц) 390 19,0 18,5 18,00 

 

Каретка 
под яйцо 
из ВСП 
 

Россия На 10 (яиц) 600 18,00 17,00 16,50 

 

ЯП – 18        
(яйцо 
перепели-
ное) 

Россия 157*136*38 1000 18,50 18,00 17,50 

 
Салфетка 
влаговпи 
тывающая 

Россия 16см*8см 3000 6,00 5,70 5,50 

 
 

Образец Наименование размеры, мм Кол-во шт. 
в 1 к. 

От 1 до 5 
кор. 

От 6 до 10 
кор. 

От 11 
выше 

 

ПК - 1202 224*224*95 400 65,00 60,00 55,00 

ПК - 1204 230*140*115 400 65,00 60,00 55,00 

ПК - 1151 Д-190, В-90 300 60,00 55,00 50,00 
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CТОЛОВЫЕ ПРИБОРЫ 

Образец Наименование продукции Кол-во 
шт. в 1 к. 

от 1 до 
5 кор. 

от 6 до 
10 кор. 

От 11 и 
выше 

 
Вилка 158 мм (Россия) 6000 3,00 2,70 2,50 

 
Ложка кофейная 128 мм (Россия) 6000 2,25 2,00 1,70 

 

Ложка столовая 160 мм (Россия) 4000 3,50 3,00 2,90 

 
Размешиватель 115 мм (Россия) 15000 2,00 1,50 1,00 

 
Нож столовый 165 мм  (Россия) 4000 3,00 2,70 2,50 

 

Стакан 200 мл из РР (прозрачный) 
Стакан 200 мл из РР (белый) 
Стакан 200 мл из РР (желт, зел, крас) 
Стакан 500 мл из РР (Бочонок) 
Стакан 500 мл из РР (Факел) 
 

    4200 
    4200 
    4200 
    1300 

2000 
 

3,00 
3,00 
3,00 
5,50 
5,50 

 

2,50 
2,50 
2,50 
5,30 
5,30 

 

2,30 
2,40 
2,40 
5,50 
5,50 

 

 

Стакан бумажный с крышкой 
(коричневый) V-280мл 1500 21,00 20,50 20,000 

Стакан бумажный с крышкой (белый) 
V-280мл 1500 18,00 17,50 17,000 

Стакан бумажный с крышкой V-330мл 1600 28,00   

Стакан бумажный с крышкой V-200мл 1000 22,00   

Стакан бумажный с крышкой V-330мл 1000 31.00   

Стакан бумажный с крышкой V-400мл 1000 34,00   

 

Чашка - кофейная 200 мл  
(бело-коричневая) 2000 8,80 8,50 8,00 

 

Тарелка д -170 мм,  (прозрачная) 1200 10,00 9,50 9,00 

Тарелка д -205 мм, (прозрачная) 1800 13,00 12,50 12,00 

Тарелка суповая д -170мм, 500 мл 1400 11,00 10,50 10,00 

 

Соусник с крышкой                                   
50 мл (прозр) 
 

1000 
 

 
11,00 

 

10,50 
 

10,00 
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САЛФЕТКИ ДЛЯ КУЛИНАРИИ (ОАЭ) 

Образец Наименование ОАЭ «Falcon» Кол-во 
шт. в 1 к 

от 1 до 5 
кор. 

от 6 до 
10 к. 

Свыше 
11 к. 

 

Салфетка ажурная круг. д-27см 2000 6,50 6,00 5,50 
Салфетка ажурная круг. д-29см 2000 7,00 6,50 6,00 
Салфетка ажурная круг. д-30см 2000 7,50 7,00 6,50 

Салфетка ажурная круг. д-32см 2000 8,00 7,50 7,00 

 

Салфетка ажурная круг. д-37см 2000 10,00 9,00 8,50 

Салфетка ажурная круг. д-39см 2000 10,50 10,00 9,50 

Салфетка ажурная прям. 25,4*36,8 2000 8,50 8,00 7,50 

Салфетка ажурная прям. 30*40 2000 10,00 9,50 9,20 

 
ФОЛЬГА 

 
ПЛЕНКА ПИЩЕВАЯ и ПАЛЕТНАЯ 

Образец Наименование Размеры От 1 до 5 
рул. 

От 6 до 
10 

Свыше 11 
рул. 

 

Лекси Юж. 
Корея     45см*900м*9мкр 7000 6500 6000 

     35м*700*8мкр 4000 3800 3600 

     

     

     

     

 
ДЛЯ КУЛИНАРИИ, БАРА И ФАСТ-ФУДА 

Образец Наименование Размеры Кол-во шт. в 
коробке 

Цена за 
шт. 

 

Перчатки нитриловые 
(Россия) М, L 100/1000 16,50 

 

Перчатки виниловые 
(Россия) М, L 100/1000 12,00 

Образец Наименование Размеры (ширина, намотка) Цена за 1 рул. 

 

Фольга 
 
45см * 150м Falcon 
 

      4550 
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Перчатки латексные без 
напыления (Россия) М, L 100/1000 18,00 

 

Перчатки целлофановые М, L 100/1000 2,00 

 

 
Фартук (тонкий) 
 
 
Фартук (плотный) 

 
70 см* 105 см 
 
 
70 см* 105 см 

 
         50/1000 
 
 
        50/1000 

 
12,00 
 
 
15,00 

 

Шапочки 
(белый) Россия  100/1000 10,00 

 

Нарукавники 20*40см 100/2000 9,00 

 

Чехлы для обуви  100/2000 5,00 

 

Пергамент 45см* 75см 1р. 5000,00 

Пергамент 60см*40см 500 листов 40,00 

 

Трубочки цветные с гофрой 
(черная, бирюзовая, желтая, 
розовая, прозрачная)  

д- 24 см, ш- 8 мм 1 кор - 5250шт –  
(21 уп по 250 шт) 2,00 

 

Трубочка флюрисцентная с 
гофрой д- 27 см, ш- 6 мм 1 к – 1250шт-  

50уп по 250шт 3,70 

 

Трубочка полосатая с 
гофрой в индивидуальной 
упаковке 

д- 24 см, ш- 5 мм 1 к – 4000шт – 
16уп по 250шт 2,20 

 Трубочки цветные (черная, 
бирюзовая, белая, желтая) д – 24 см, ш – 12 мм 1 к – 4000шт 

16 уп по 250шт 2,00 
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КОНТЕЙНЕРЫ для суши 

 
Салатники 

Образец Наименование Внешний размер Кол-во в 1 
кор. Цена 

 

КД-105 h-70  Общий объем – 941 мл   d-162 500 23.00 

 

КД-106 
Салатница 850 мл с вставным 
соусником (стаканчик 80 мл) 
Комплект 

400 63,00 

 

КД-107 Салатница    1300  мл со вставкой и 
крышкой             КОМПЛЕКТ 

400 58,00 

 

КД-110 
Салатница 450 мл с вставным 
соусником (стаканчик 80 мл) 
Комплект 

 30,00 

 
 
 
 

Образец Наименование Внешний 
размер 

Внутренний 
размер 

Кол-во в 1 
кор. Цена 

 

КД-005 169*151*40 142*124*40 600 27,50 

 

КД-009 195*106*40 175*83*36 1000 31,50 

КД-011 220*148*40 201*125*36 540 45,20 

Образец      

 

КД-002 266*151*40 142*124*40 400 51,50 

 

КД-301 229*107*45 175*83*36 440 37,00 

КД-308 Бенто 278*210*78 201*125*36 70 45,20 
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Креманка 
Образец Наименование Внешний размер Кол-во в 1 

кор. 
Цена 

 

КД-117 
220 мл со вставкой и крышкой 
Комплект 
Д-110 

1000 18,00 

Образец Наименование Кол-во 
шт 

Кол-во 
уп/кор (шт.) Цена  за ед/ шт 

 

AK PROLANG Чехол для одежды 
СМС, 65х110см, 1шт., голубой 1 15 396,00 

 
AK PROLANG Чехлы для 
одежды пэт с запахом лаванды, 
65х110см, 2шт., розовые 

2 50 672 

 
AK PROLANG Чехлы в рулоне 
для хранения детской одежды, 
55х70 см, 10 шт./рулон 

10 35 135,00 

 

АK ЭДИТ Варежка-скраб для 
пяток двухсторонняя, 90х110мм, 
1шт., синий 

1 50 119,00 

 

АK ЭДИТ Варежка для снятия 
макияжа двухсторонняя, 
90х110мм, 1шт., синева 

1 50 119,00 

 

АK ЭДИТ Варежка для пилинга 
лица двухсторонняя, 90х110мм, 

1шт., бордо 
1 50 119,00 

 
АK ЭДИТ Варежка-скраб для 
бани двухсторонняя, 110х190мм, 
1шт., фуксия 

1 25 186,00 

 
АK АккуратЪ Полотенца из 
микрофибры с рисунками 
(ОСЕНЬ), 30х30см, 3шт. 

3 20 475,00 

 АK ЭДИТ Варежка для снятия 
макияжа двухсторонняя, 
90х110мм, 1шт., синева 

3 20 475,00 

        

АK ЭДИТ Тюрбан для волос, 
30х70см, 1шт., индиго 1 15 310,00 

        

АK ЭДИТ Варежка для снятия 
макияжа двухсторонняя, 
90х110мм, 1шт., синева 

3 20 475,00 

        

AK АккуратЪ СТЕКЛО салфетка 
из микрофибры, 30х30см, 1шт., 
голубая 

1 30 167,00 
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AK АккуратЪ НАБОР "Три 
салфетки для стекол и зеркал из 
микрофибры", 25х25см, 3шт. 

 
3 30 358,00 

        

        

AK АккуратЪ НАБОР "Три 
салфетки для уборки в ванной 
комнате и туалете из 
микрофибры", 25х25см, 3шт. 

 

3 20 358,00 

 

        

AK АккуратЪ НАБОР "Три 
салфетки для кухни и столовой 
из микрофибры", 25х25см, 3шт.  

3 20 358,00 

        

     

  

    

     

AV CUOCO Многоразовая 
скатерть с рисунком (греческие 
маслины), 132х178см, 1шт.  

1 20 818,00 

 

   

AV Avikomp Пакеты для мусора 
двухслойные, 220л, 5шт./рулон, 
красные 

1 20 405,00 

 

   

AV Avikomp Пакеты для 
садового и строительного 
мусора, 240л, 5 шт./рулон, 
черные 

1 20 301,00 

 

   

AV Avikomp Пакеты для 
садового и строительного 
мусора, 180л, 5 шт./рулон, 
черные 

1 30 215,00 

 

    

AK PROLANG Пакеты для 
замораживания и хранения с 
полем для записи, 30х35см, 
30шт./рулон, розовые 

1/30 40 74,50 

   

AK PROLANG Эконом Пакеты 
для хранения продуктов 
стандарт, 24х37см, 50шт./рулон, 
прозрачные 

1/50 40 59,00 

 

     

AK PROLANG Пакеты для 
замораживания, 30х40см, 
80шт./рулон, голубые 

1/80 30 122,00 

   

     

AV Avikomp Эконом Пакеты для 
мусора, 120л, 7шт./рулон, 
черные 

1/7 35 209,00 

     

     

AV Avikomp Эконом Пакеты для 
мусора с завязками, 120л, 
7шт./рулон, черные 

1/7 30 99,00 

    

AV Avikomp Эконом Пакеты для 
мусора, 60л, 20шт./рулон, 
черные 

1/20 35 105,00 

   

AV Avikomp Эконом Пакеты для 
мусора с завязками, 60л, 
10шт./рулон, черные 

1/10 30 139,00 



 + 7 (727) 266-87-87, 317-67-39, 328-20-94 |  daze_trade@mail.ru 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
* Заказ принимается от 3 коробок. Доставка по городу – бесплатно, в течение 2-х дней 
после заявки. 

Мы будем рады работать с Вами! 
 
 

Поставщик                                                                          Покупатель 
 

________________ Тюлебаева А.Б.                                 __________________  

   

     

AV Avikomp ПОМОЧЬ ПРОСТО 
Пакеты для мусора повышенной 
прочности, 60л, 20шт./рулон, 
оранж. 

1/20 24 161,00 

  

     

AV Avikomp ПОМОЧЬ ПРОСТО 
Пакеты для мусора повышенной 
прочности, 120л, 10шт./рулон, 
оранж. 

1/10 24 225,00 

  

AV Avikomp Биоразлагаемые 
пакеты для мусора, 60л, 
20шт./рулон, белые 

1/20 30 149,00 

    

AV PROLANG Пакеты для 
заморозки льда, 224 куб. 1 80 185,00 

   

AK CUOCO Пакеты для 
запекания с клипсами, 35х40см, 
5шт. 

1/5 24 165,00 

   

AK CUOCO Пакеты для 
запекания рыбы с клипсами, 
22х55см, 5шт. 

 24 156,00 

    

AK Glov PROFESSIONAL 
перчатки хозяйственные 
резиновые, р-р L, 1 пара, 
желтые 

1 50 164,00 


